ПРИЛОЖЕНИЕ  №1:

К заданию № 6.(на доске.)

Кирпичики из дома 1 гнома:    2 гнома:                           3 гнома:

4+8=12                                        4+9=12                             5+6=                

9+8=17                                        7+6=15                             7+4=

8+5=13                                        8+5=11                             9+2=

Задание № 9.

КРОССВОРДЫ.

№ 1



№ 2.



№ 3.

1. Выражение.
              1. Мера длины.

1. Число, состоящее

                                                                                                  из 5 единиц.     

2.Число см. в 1 м.                    2. Выражение.

2. 3нак действия.

З.Мера времени.

З. Сколько дм в

З. Сколько мм в 1 дм?
1 м ?

4. На ск.20 больше,

4.3нак действия.

4. На сколько 15 

    чем 17. 






    больше, чем 9?  

5.Мера длины.

5.Мера времени.

5. Разрядное слагаемое 

числа 34.
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Шишкина С.В. (232-269-720)
Листок для ученика.  1 вариант.

№1.        10     …         30      40      …         …           70     …         90

№ 2.






           лес

школа
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      _____________________

 №3. 

Л   (10+20)+5=              Е    20-(8+2)=            С    (6+4) – 8=

№4.           5       18      23     4      60     9      1     82      7      56

№5.       10+6=       12-4=         15-8=       9+9=       5+6=        14-5=

8         18         16          7        11         9

С         Ц         И        А       Н         И

№6.      

           5=5                               Белочка нашла 3 грибочка, а ёжик- 4     

        12-6=6                            грибочка. Сколько всего грибочков

    80-20=30+30                      нашли белочка и ёжик?

     ___________                    ___________________________________                       

     ___________                    ___________________________________   

	№7.

1. Выражение?

2. Число см в 1 м?

3. Мера времени?

4. На сколько 20 больше, чем 17?

5. Мера длины?
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3

1
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Шишкина С.В. (232-269-720)
Листок для ученика. 2 вариант.

№1.            +10        -20       +30         -10          +40        -50        +10

        10               …         …          …          …            …        …            …

№ 2.







          лес

школа
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    ____________________             

№3.   Н  18-(6+4)=… А  24-(12-2)=…  Ш (50-40)+8=… Е   80+(15-5)=…

№4.              5     18    23    4    60    9     1     82     7     56

№5.           30+5=    82-2=     70+6=     94-90=      56-50=       4+60=

76       4      6       35       80      64

И     С     Н     Ц     И     А

№6.          5>6                              Ёж и заяц играли в прятки. Ёж водил

              10-2>9                           10 раз, а заяц на 4 раза меньше. Сколько

         30+40>20+60                     всего орехов собрала белочка?

        ____________                     _________________________________

        ____________                     _________________________________

№7.
	1. Мера длины?

2. Выражение?

3. Сколько дм в 1 м?

4. Знак действия?

5. Мера времени?
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Шишкина С.В. (232-269-720)
Листок для ученика. 3 вариант.

№1.   20     …         …         …          …     …        …            …

               +8       -10       +2        -20        +5        -3       +30

№2.                                                        



лес

        [image: image4.png]


                                                                

   Школа






________________________________

№3.  Б   20+3+40+7=

О   60+2+8+10=

Г   50+1+30+9=

        А   7+8+2+3=

Т   16+2+8+14=

С   17+3+5+5=

        Т   10+6+30+4=

В   25+1+9+25=

О   17+16+10+4+3=
№4.         5       18      23     4      60     9      1     82      7      56

№5.     84-30=     40+26=       3+70=       95-4=        30+35=      77-25=

91      52      54     73     66      65

Н       А        С        И       И       Ц

№6. 

            85-50                      На прошлой неделе медведь съел 11 бочонков

          95-40+20                  мёда и на этой неделе тоже съел  несколько

          50+45-35                  бочонков.

          __________            _________________________________________

          __________            _________________________________________

№7.
	1. Число, состоящее из 5 единиц?

2. Знак действия? 

3. Сколько мм в 1 дм?

4. На сколько 15 больше, чем 9?

5.  Разрядное слагаемое числа 34?
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Шишкина С.В. (232-269-720) 

